



BRAČKI PUPOLJCI

Udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju

OIB: 37854509671
ADRESA: Petra Jakšića 11
21400 Supetar (Splitska)
IBAN: HR 9124070001100651207
WEB: www.brackipupoljci.hr

U Supetru, 09. rujna 2021

POŠTOVANI PEDIJATRI NA OTOKU BRAČU, DJELATNICI BRAČKIH DJEČJIH VRTIĆA I POŠTOVANI RODITELJI, KORISNICI ISTIH

Vjerujem da je većini poznato kolike napore ulaže **UDRUGA BRAČKI PUPOLJCI** da se djeci na otoku Braču osigura **rana intervencija** pri bilo kojem segmentu zaostajanja u razvoju, jer putovanje u Split raznim terapeutima, pogotovo preko uputnice, je nedostižno, nedostatno i djeci vrlo naporno. Privatne terapije su vrlo skupe pa roditelji često odustaju od terapija, a djeca ne uspiju dosegnuti svoj puni potencijal do polaska u školu.

Rana intervencija pruža se djeci od strane više terapeuta, do sedme godine života bez obzira na poteškoće (koje mogu varirati od blagih poteškoća u govoru i izgovoru, do težih zaostajanja u psihofizičkom razvoju). Zato smo krenuli s Inicijativom prema Ministarstvu rada i socijalne skrbi da se ista osigura na otoku Braču. U pregovorima s CZOO Juraj Bonači, koji u posljednjih par godina pruža **ranu intervenciju i pomoć pri integraciji odgojno-obrazovnim institucijama**, uključili smo brački **CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB**, zajednički definirali na koji način krenuti prema Ministarstvu. Postoji dobra volja da se osigura adekvatan prostor, ostaje samo **da točno ustvrdimo** koliko imamo potrebite djece budućih korisnika, do sedme godine života.

O toj brojci ovisiti će koliko će nam često tim terapeuta (logoped, defektolog, psiholog, senzorni terapeut..) dolaziti na otok. Zato je **JAKO VAŽNO** da reagiramo brzo i složno za dobrobit djece, koja trenutno ili trajno imaju određene poteškoće ali i generacije djece koja dolaze.

Stoga molim pedijatre i djelatnike svih bračkih dječjih vrtića, neka savjetuju roditelje, da zahtijevaju od CZSS pravo na ranu intervenciju za svoju djecu. Sad imamo priliku pružiti kvalitetnu i cjelovitu uslugu djeci na otoku. Nemojmo je propustiti!

U CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB BRAČ roditelji se javljaju s preporukom pedijatra za ranom intervencijom ili s medicinskom dokumentacijom iz koje proizlazi potreba za pružanjem usluga iz sustava socijalne skrbi. U CZSS grada Supetra mogu se obratiti ponedjeljkom utorkom, četvrtkom i petkom od 8 do 11.30h socijalnoj radnici za djecu, mlade i obitelj, ili za sve info na br. telefona 021/631-314.

Također u svojstvu predsjednice udruge Brački pupoljci, svima stojim na raspolaganju za sve informacije na broju mobitela: 095 537 6022.



BRAČKI PUPOLJCI

Udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju

OIB: 37854509671
ADRESA: Petra Jakšića 11
21400 Supetar (Splitzka)
IBAN: HR 9124070001100651207
WEB: www.brackipupoljci.hr

Dragi roditelji,

sve više je djece na otoku Braču s odstupanjima u razvoju posebno iz spektra autizma. Iz pozicije roditelja djeteta s teškoćama u razvoju osobno jako dobro razumijem koliko kao roditelji imamo potrebu zatvarati oči nad određenim odstupanjem u razvoju našeg djeteta, pogotovo dok je dijete manje i problemi se uočavaju teže.

Ali imajte na umu da su u današnje vrijeme najčešći upravo razvojni poremećaji i prve četiri godine djetetovog života najoptimalnije su vrijeme kad dijete najbrže usvaja znanje i najbolje napreduje.

Uz kvalitetnu podršku u najranijoj dobi, mnoga od njih će se do škole izjednačiti sa svojim vršnjacima i bezbrižno započeti svoje školovanje. Nemojte propustiti to vrijeme!

U nadi da ćemo se složno izboriti za ovu socijalnu uslugu,
srdačno Vas pozdravljam!

Mirjana Nižetić

Predsjednica udruge Brački pupoljci

